Exercices de Mathématiques BUTT GEII de Toulon = promotion FTP/A|y 2024

Résoudre les équations suivantes :

1) x% — mx + 4 = 000 m est un paramétre réel,
........ A..—:..m‘..w.u(d)(.v).m..m"— A6 -
ADe.... on=Ab>0........ ). 100 €. ) = =99 = u]:ulu,.t.??.[; ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, B
¥ .Z.'qmmlm 0 TIPRS N A IRORIN . e diell

lllllll L -"b"“'-vur-.’- -

% Aéq.m).ua. AL ﬁ’l‘eu..b.an e SRRTNL ﬁ;‘ ................................................... -
-3 “@o..... 00 <A LO. gm0 6] - =Ml
L'qualm o c)lu.u- n!sp,;_;);\,arg«h, Wrmﬁ’iﬂm ol .2 % b e
................... o R L

2
ZQ- ) f'v*.o-u--‘l:J/‘“)-"’ﬂ:L
8

2) 3tan’x + 2V/3tanx-3=0
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3) 2sin?x — 3sinxcosx + cos’x =0
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Uations suivantes :
O m est un parnmétre
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